



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 90

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

17.07.2020

м. Луцьк

**Головував:** заступник міського голови, заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Петрочук Костянтин Павлович.**

**Взяли участь:** члени комісії (за списком).

**Слухали:**

*«Про заходи з попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та продовження карантинних заходів на території міста Луцька»*

**Виступив:** заступник міського голови, заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Петрочук Костянтин Павлович.**

**Слухали:** начальника управління охорони здоров'я **Лотвіна Володимира Олександровича.**

На території України станом на 17.07.2020 лабораторно підтверджено 57 264 випадків захворювання на COVID-19. З них 1 456 летальних, 29 769 пацієнтів одужало. Зафіксовано 809 нових випадків. У Волинській області 3 188 випадків інфікування на COVID-19. За добу 41 нових випадок захворювання на COVID-19, 74 випадок хвороби летальні. По м. Луцьку 698 випадків захворювання на COVID-19, в т.ч. 14 летальних. Зафіксовано 16 нових випадків інфікування на COVID-19. Сімейними лікарями та педіатрами зареєстровано 67 випадків захворювання на ГРВІ та грип, з них 40 — діти. Зареєстровано 23 підозри інфікування на COVID-19, 1 пневмонія.

**Слухали:** начальника Луцького міськміжрайонного відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" **Білоножка Марію Антонівну.**

За даними вірусологічної лабораторії по м. Луцьку зареєстровано 14 нових лабораторно підтверджених випадків захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19, про що було проінформовано міське управління охорони здоров'я. Відпрацьовуємо контактних осіб з інфікованими COVID-19.



**Слухали:** лікаря загальної гігієни відділу Луцького міського управління ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області **Петриченка Богдана Дмитровича**.

Працівники Луцького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в області перевірили заклади громадського харчування міста Луцька. Порухення типові: відсутність засобів індивідуального захисту, не проводиться скрінінг температури перед початком роботи, не в повній мірі проводяться дезінфекційні заходи. Складено 2 адміністративні протоколи за виявлені порушення.

**Слухали:** заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ ІІІ у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Надійшло 8 повідомлень щодо порушень протиепідемічних заходів у місті. Відпрацьовували контактних осіб з інфікованими COVID-19. Складено 2 адміністративні протоколи за ст. 44<sup>3</sup> КУпАП за порушення протиепідемічних заходів.

**Слухали:** начальника відділу департаменту муніципальної варти **Ковальчука Богдана Володимировича**.

Працівники департаменту чергували на ярмарку сільськогосподарської продукції на проспекті Соборності 18-20, перевіряли наявність документів Асоціації фермерів Волині у продавців, наявність засобів індивідуального захисту. Припинено стихійну торгівлю. Проводимо роз'яснювальну роботу.

**Слухали:** начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Оліферчука Василя Віталійовича**.

Працівники 1 державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України в області проводили заключні дезінфекційні заходи 18 під'їздів у 12 багатоповерхових будинках міста Луцька.

**Слухали:** заступника начальника управління транспорту та зв'язку **Середу Олександра Леонідовича**.

На дороги міста сьогодні виїхали 164 транспортний засіб (32 тролейбуси та 132 автобуси). У всіх тролейбусах та автобусах транелюються оголошення щодо необхідності дотримання протиепідемічних заходів.

**Слухали:** заступника начальника управління розвитку підприємництва та реклами **Чемерис Тетяну Олександрівну**.

Підготовлено лист до суб'єктів господарської діяльності з надання послуг громадського харчування міста Луцька (ресторанів, барів, кафе тощо) щодо дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 588 та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 02.06.2020 № 32.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного.

#### **Комісія ВИРШИЛА:**

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білопожко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**) продовжувати карантинні та протиепідемічні заходи щодо попередження розповсюдження

небезпечної коронавірусної інфекції (COVID-19) на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутьєв А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Чемерис Т.О.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення Луцької міської ради від 16.03.2020 № 72/4 "Про тимчасове зупинення роботи об'єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19" зі змінами від 14.07.2020 № 87/1.

3. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутьєв А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) згідно з пунктами 1, 2 рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 04.06.2020 № 266-1 "Про проведення ярмарків сільськогосподарської продукції на території міста Луцька" забезпечити чергування працівників на ярмарках та здійснювати контроль за дотриманням вимог до проведення ярмарків згідно до чинного законодавства щодо реалізації продукції.

4. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Заступник міського голови,  
заступник голови міської комісії  
з питань ТЕБ та НС



Костянтин ПЕТРОЧУК

Відповідальний секретар  
комісії з питань ТЕБ та НС



Дмитро САПОЖНИКОВ